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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 23ης/09/13 

 Ως Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ, παρακολουθούμε με ιδιαίτερη ανησυχία και προβληματισμό τις εξελίξεις 

στο ζήτημα της «διαθεσιμότητας» / «κινητικότητας» των υπαλλήλων που εντάσσονται στο 

Διοικητικό Προσωπικό των Πανεπιστημίων της χώρας. 

Είναι γνωστό σύμφωνα με τα στοιχεία της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π., 

modip.uoa.gr) του ΕΚΠΑ, όπως προκύπτει μέσω των εκθέσεων αξιολόγησης των επιμέρους 

Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας, πως υπάρχουν ελλείψεις προσωπικού. Παρ’ όλ’ αυτά, όπως 

επίσης είναι γνωστό, στο ΕΚΠΑ έχει ανακοινωθεί πως «θα τεθούν σε διαθεσιμότητα» περίπου 

το 35 – 45% των διοικητικών υπαλλήλων του (το ποσοστό δεν αναγράφεται με ακρίβεια καθώς 

δεν υπάρχουν επισήμως διαθέσιμα τα κριτήρια με τα οποία θα εφαρμοστεί αυτό το μέτρο 

συνεπώς ο αριθμός μεταβάλλεται μέρα με τη μέρα στις διάφορες ανακοινώσεις που γίνονται 

ευρέως γνωστές!). Συν τοις άλλοις, έχει προαναγγελθεί για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος η 

διαθεσιμότητα και άλλων ομάδων εργαζομένων εντός των Πανεπιστημίων. 

Όλα τα παραπάνω έρχονται να προστεθούν στην ήδη δυσχερή κατάσταση στην οποία 

έχει περιέλθει το Πανεπιστήμιο καθώς τα τελευταία χρόνια η επιχορήγηση του Ιδρύματος 

μειώνεται δραματικά (περίπου 54% από το 2009 και 10% σε σχέση με πέρυσι!). Ενδεικτικώς να 

αναφερθεί ότι στο Τμήμα Χημείας θα υπάρχουν ακόμα μεγαλύτερες ελλείψεις σε 

εργαστηριακά είδη (αναλώσιμα, αντιδραστήρια κ.ά.) και θα είναι αδύνατη η συντήρηση 

οργάνων με συνέπεια τελικά την αδυναμία τόσο της άσκησης προπτυχιακών φοιτητών όσο και 

της παραγωγής ερευνητικού έργου στα εργαστήρια. 

Είναι προφανές πως με τη λήψη τέτοιων μέτρων, τα μέλη του Συλλόγου «Ο Επίκουρος» 

θα κληθούν αργά ή γρήγορα να αναπληρώσουν τα κενά που θα προκύψουν στις διοικητικές 

θέσεις, ενδεχομένως στο πλαίσιο του επικουρικού τους έργου, όπως ήδη συμβαίνει στην 

Πάντειο. Δεδομένου ότι εδώ και 2 ακαδημαϊκά έτη έχει καταργηθεί η καταβολή αντιμισθιών 

για το επικουρικό μας έργο, ενώ σε αρκετές περιπτώσεις δεν έχουν καν καταβληθεί τα 

δεδουλευμένα παλαιότερων ετών, «Ο Επίκουρος» αποφάσισε πως αντιμετωπίζοντας αυτήν την 

περίπτωση αρνείται την παροχή τέτοιου είδους επικουρικού έργου. 

Σε κάθε Τμήμα του Πανεπιστημίου δραστηριοποιούνται ως γνωστόν προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτητές, διδακτικό, ερευνητικό και βοηθητικό προσωπικό. Για την εύρυθμη 

λειτουργία του Τμήματος είναι δεδομένη η αλληλεξάρτηση και η σωστή αλληλεπίδραση όλων 

των παραπάνω μελών του. Ως ενεργά μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας στηρίζουμε τα 

αιτήματα που διατυπώνει ο Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού καθώς η κινητήρια δύναμη του 

Πανεπιστημίου είναι το ανθρώπινο δυναμικό του. 
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Ευελπιστούμε πως οι αρμόδιοι θα αντιληφθούν τη σοβαρότητα της κατάστασης και τις 

δυσμενείς επιπτώσεις που θα επέλθουν στην κοινωνία αν τελικά προβούν σε όσα έχουν 

προαναγγελθεί εις βάρος του ήδη υποβαθμισμένου τομέα της Παιδείας της χώρας. 

 

    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΛΕΖΗ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ                    ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 

 

 


